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UNIDAD 2: RAICES Y LOGARITMOS
PRUEBA DIAGNOSTICO

;Cual de los siguientes numeros es irracional?

Opcidn 1
Ja
Opcion 4
Opcion 2
27
Jo
Opcion 5

Opcion 3

J0,25
J16

Sia=2 y b = 8, entonces icuadl(es) de las siguientes proposiciones es (son)
ndmero(s) irracional(es)?

1) Jab
1) yJab?

1) ab

Al ordenar en forma creciente los nimeros a = 442, b = 3J3 y c = 2.7, se obtiene
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La expresion /5 - x es un nimero real para:

I)  Cualquier valor de x.
II) x=5
[I1) x<5

Es (son) verdadera(s)

; Cual de los siguientes numeros es racional?

Opcidn 1

\[5 Opcion 4
Opcioén 2 \/._5-

V25
545
Opcion 3

Opcidn 5
25.5 0-+5

¢Cual(es) de los siguientes numeros es (son) irracional(es)?

1) «3 412
I J2+22
J5

I1I) s
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Al ordenar en forma decreciente los numero , se
obtiene

a=3J5b=4y3 y c =52,

JAE = 208 4 Bl 20 -

éCual(es) de los siguientes niumeros es (son) equivalentes con 1}(-3)2 ?

1) 9
II) 3
m) -3

J9 - Y-8 + V16

La expresion es igual a
2 - 3J-32
0
9/4
3/4
3

7/4
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J0,04 + 3/0,064 =

SN N

15
Opcion 2
9\4251:5 Opcién 4
Opcién 3 3
53

1253

Opcidn 5

375

Opcion 4

35J§






COLEGIO PUCON
Augusto Maldonado

W3 +47 - W7 -8 =

-2
2
4

Opcién 4

Opcidn 2

V6

Opcidn 4

Opcidén 3 3\'4"6
V2
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V64 =

Opcion 4
2
5
V64
4
Opcién 5
8

HE]

5.3 =

Opcién 1
Opcion 4
6
V15
4
L V45
Opcion 2 '
Opcion 5
Y15
V75
Opcion 3

V15
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J2 - /8 + 18 =

Opcidn 1

Ja

Opcién 2

6 _
53
Opcion 1
6
Ne
Opcion 2

23

Opcion 3

2
—v3
5\1{_

Opcién 4
V24
Opcién 5

J28

Qpcién 4

wniN

QOpcion 5

6
=3
V3
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12

8 =5

Opcién 1

243 + 362
Opcién 2

2443 - 3642
Opcién 3

-4+3 - 62

(zﬁ] -
1-+2
Opcién 1
-2
Opcién 2
)
Opcion 3

2

Opcion 4
6+2 - 443
Opcidn 5
43 + 62
Opcion 4
3 5 ﬁ
Opcion 5

1



